
Nr. Föremål Klubbat pris

1 SKÅP, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

2 BYRÅ, av Christian Linning (mästare i Stockholm 1744-1779), Tidig Rokoko. 150 000 SEK

3 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), Rokoko. 120 000 SEK

4 BYRÅ, av Johan Neijber, mästare i Stockholm 1768-1795, Rokoko. 65 000 SEK

5 BYRÅ. Stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 46 000 SEK

6 BYRÅ, tillskriven Lars Bolin (mästare i Stockholm 1759-1801), Rokoko. 70 000 SEK

7 BYRÅ, av Lars Nordin (mästare i Stockholm 1743-1773), ej signerad, Rokoko. 50 000 SEK

8 HÖRNSKÅP, ett par, av Pierre Migeon (sannolikt Pierre III, mästare i Paris 1761-1775),
Louis XV.

22 000 SEK

9 BYRÅ, s.k Demie-lune, av Fidelys Schey (mästatre i Paris 1777-1788) Frankrike,  Louis
XVI.

11 000 SEK

10 KABINETTSKÅP, av Ferdinando Pogliani (1832-1899), Milano, 1800-talets sista kvartal. 220 000 SEK

11 SEKRETÄR, av Georg Haupt (mästare i Stockholm 1770-1784), ej signerad, Gustaviansk. 185 000 SEK

12 BYRÅ. Tillskriven Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794), Gustaviansk. 44 000 SEK

13 BYRÅ, av Nils Petter Stenström (mästare i Stockholm 1781-1790), ej signerad,
Gustaviansk.

44 000 SEK

14 BYRÅ, av Georg Haupt (mästare i Sockholm 1770-1784), Gustaviansk. 151 000 SEK

15 BYRÅ, Stockholmsarbete, 1700-talets slut, Sengustaviansk. 40 000 SEK

16 BYRÅ. Stockholmsarbete 1700-talets slut, Sengustaviansk. 25 000 SEK

17 BYRÅ, av Anders Lundelius (mästare i Stockholm 1778-1823), Sengustaviansk. 46 000 SEK

18 SEKRETÄR, av gesäll Johan Åkerlund 24 maj 1785 Stockholm, Sengustaviansk. 24 000 SEK

19 BORD, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 15 000 SEK

20 SKRIVBORD, Sverige 1700-talets andra hälft, Rokoko. 36 000 SEK

21 TEBORD, med fajansbricka. 1700-talets slut, Gustavianskt. 70 000 SEK

22 FAJANSBRICKA, troligen Marieberg, 1700-tal, senare underrede. Återrop

23 BORD/SPELBORD, av Gottlieb Iwersson (mästare i Stockholm 1778-1813), ej signerat,
1700-talets slut, Gustavianskt.

85 000 SEK

24 KONSOLBORD, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Gustavianskt. 65 000 SEK

25 KONSOLBORD. Stockholmsarbete 1700-talets slut, Gustavianskt. 19 000 SEK

26 KONSOLBORD, Stockholmsarbete omkring år 1800, Sengustavianskt. 19 000 SEK

27 KONSOLBORD, tillskrivet Petter Gustaf Bylander, (spegelfabrikör och skulptör i
Göteborg 1804-1859), Empire.

48 000 SEK
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28 MATSALSBORD, England, 1800-tal. Återrop

29 KOLONN. 1700-talets slut, Sengustaviansk. 38 000 SEK

30 PARADSÄNG, Frankrike 1800-talets första del, Empire. 50 000 SEK

31 SOFFA, av Erik Holm ( mästare i Stockholm 1774 - 1814 ), Gustaviansk. 11 000 SEK

32 SOFFA, tillskriven Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustaviansk. 14 000 SEK

33 KARMSTOLAR, ett par. 1700-talets mitt Louis XV. Återrop

34 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

35 KARMSTOLAR, ett par, stockholmsarbeten, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 32 000 SEK

36 KARMSTOLAR, ett par. 1700-talets andra hälft, Rokoko. Återrop

37 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Gustavianska. 25 000 SEK

38 KARMSTOLAR, 6 st, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800), Gustavianska. 50 000 SEK

39 KARMSTOLAR, fyra stycken. Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Gustavianska. 55 000 SEK

40 KARMSTOLAR, ett par. Stockholmsarbeten, 1800-talets början, Sengustavianska. 60 000 SEK

41 KARMSTOL av Anders Hellman d.y. (mästare i Stockholm 179?-1825), Sengustaviansk. 15 000 SEK

42 STOLAR, åtta stycken, Sverige, 1700-talets andra hälft, rokoko. Återrop

43 STOLAR, sex stycken, Stockholmsarbeten 1700-talets slut, Gustavianska. 32 000 SEK

44 STOLAR, sex stycken, av Erik Öhrmark (mästare i Stockholm 1777-1813), Gustavianska. 42 000 SEK

45 STOLAR, sex stycken, av Johan Lindgren (mästare i Stockholm 1770-1800),
Gustavianska.

25 000 SEK

46 STOLAR, ett par, av Johan Hammarström (mästare i Stockholm 1794-1812),
Gustavianska.

Återrop

47 BANKETTER, ett par, av Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

26 000 SEK

48 TABURETTER, ett par, tillskrivna Ephraim Ståhl (mästare i Stockholm 1794-1820),
Sengustavianska.

26 000 SEK

49 BANKETTER, ett par. 1800-talets början, Sengustavianska. 14 000 SEK

50 GOLVUR, av Johan Fredman (verksam 1736-1767 i Stockholm ), Rokoko. 80 000 SEK

51 GOLVUR, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-1784), Rokoko. Återrop

52 SPEGEL, av Nils Henrik Hamberg (verksam i Stockholm 1767-1776), Rokoko. 20 000 SEK

53 SPEGEL, stockholmsarbete, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 24 000 SEK

54 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 50 100 SEK
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55 SPEGEL, av Carl Gustaf Fyrwald (verksam 1776-1816). Stockholms hallstämpel 178?,
Gustaviansk.

34 000 SEK

56 SPEGEL, av Johan Åkerblad (mästare i Stockholm 1758-1799), Gustaviansk. 29 000 SEK

57 SPEGEL, av Carl Gustaf Fyrwald (mästare i Stockholm 1776-1825), Gustaviansk. 30 000 SEK

58 SPEGEL, Stockholmsarbete 1700-talets slut, Gustaviansk. 26 000 SEK

59 SPEGEL, av Pehr Ljung (1743-1819), Sengustaviansk. 40 000 SEK

60 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, Sverige, 1700-tal. 40 000 SEK

61 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, ett par snarlika, av Nils Meunier (mästare i Stockholm
1754-1797).

24 000 SEK

62 SPEGELLAMPETTER, för två ljus, ett par, Lago Lundén (spegelmakare i Stockholm 1773,
död 1819), Gustavianska.

26 000 SEK

63 SPEGELLAMPETT, för två ljus, Gustaviansk. 16 000 SEK

64 VÄGGPENDYL, av Gustaf Undén (mästare i Stockholm 1778-1829), Empire. 11 000 SEK

65 BAROMETER. Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XVI. 17 000 SEK

66 LJUSKRONA, för åtta ljus, 1700-talets andra hälft, Rokoko. 215 000 SEK

67 LJUSKRONA, för fem ljus, omkring år 1800, Sengustaviansk. 30 000 SEK

68 AMPEL, för sex ljus. Sverige, 1800-talets första hälft, Empire. 135 000 SEK

69 AMPEL, för 12 ljus, Frankrike, 1800-talets mitt, Senempire. Återrop

70 LJUSKRONA, för 6 ljus. 1800-talets andra hälft, Louis XVI- stil. 27 000 SEK

71 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Frankrike, 1700-talets andra hälft, Louis XVI. 38 000 SEK

72 KANDELABRAR, ett par, för nio ljus, tillskrivna Pierre-Phillipe Thomires verkstad, Paris,
empire.

215 000 SEK

73 KANDELABRAR, för fem ljus, ett par, av Pierre Chibout, 1800-talets början, Empire. 100 000 SEK

74 KANDELABER, för tre ljus. 1800-talets första hälft, Empire. 29 000 SEK

75 BORDSLYSTRAR, för tre ljus, ett par. 1700-talets slut, Sengustavianska. 38 000 SEK

76 LJUSSTAKAR, ett par. Frankrike Louis XVI. Återrop

77 CASSOLETTER, ett par. Frankrike, 1700-talets slut, Louis XVI. 36 000 SEK

78 BORDSLAMPA, troligen Ryssland, 1800-talets början, Empire. Återrop

79 BORDSLAMPA. Frankrike, 1800-talets första hälft, Senempire. 7 000 SEK

80 BORDSLAMPA, s.k. "Lampe à bouillotte, för fyra ljus, Empire. 20 000 SEK

81 BOUILOTTELAMPA, för två ljus, Frankrike 1800-talets början, Empire. 13 000 SEK

82 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par, Frankrike 1800-talets början, empire. Återrop
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83 KANDELABRAR, för fyra ljus, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

84 KANDELABRAR, ett par. För fyra ljus. Frankrike 1800-talets första del, Empire. 18 000 SEK

85 LJUSSTAKAR, ett par, omkring år 1800, Sengustavianska. 35 000 SEK

86 LJUSSTAKAR, ett par, omkring år 1800, Sengustavianska. 22 500 SEK

87 LJUSSTAKAR, ett par, 1700-talets slut, Sengustavianska. 17 000 SEK

88 LJUSSTAKAR, ett par, Frankrike, 1800-talets början, Empire. 12 000 SEK

89 LJUSSTAKAR, ett par av ERIC PETTERSSON KRIETZ (mästare i Stockholm 1753-
95/1805) Stockholm, 1772, Rokoko.

17 000 SEK

90 LJUSSTAKAR, fyra stycken, av ERIC PETTERSSON KRIETZ (mästare i Stockholm 1753-
95/1805) Stockholm, Sengustavianska.

19 000 SEK

91 URNOR, ett par. Frankrike ca 1800, Empire. Återrop

92 URNA/PARFYMBRÄNNARE, Frankrike ca år 1800, Empire. Återrop

93 UPPSATSSKÅL, Eugène Cornu, Paris, 1800-talets andra hälft. 22 000 SEK

94 PRYDNADSURNA, troligen Baccarat, Frankrike, 1800-talets andra hälft, Empirestil. 14 000 SEK

95 BORDSPLATEAU, A Risler & Carré, Paris, omkring år 1900, Louis XVI-stil. 7 000 SEK

96 BORDSUR, England 1700-tal. Urtavla märkt George Clarke, Leaden Hall, Street London. 32 000 SEK

97 BORDSUR. England, omkring år 1700. 14 000 SEK

98 KONSOLUR, Frankrike 1700-talets första hälft, märkt Julien Le Roy A Paris (verksam till
1759), Louis XV.

26 000 SEK

99 BORDSPENDYL, Frankrike 1700-talets senare del, Louis XVI. 32 000 SEK

100 BORDSPENDYL. Parisarbete, omkring år 1790, Louis XVI. Återrop

101 BORDSPENDYL, av  Israel Dahlström (verksam i Stockholm 1792-1829)Stockholm,
Empire.

45 000 SEK

102 BORDSPENDYL, Devaulx a Paris, Frankrike ca år 1800, Empire. 30 000 SEK

103 BORDSPENDYL, 1800-talets början, empire. Återrop

104 BORDSPENDYL. Frankrike, 1800-talets början, Empire. 10 000 SEK

105 BORDSUR, märkt T W Tornberg Stockholm/Médaille Dor Paris, 1800-tal. 50 000 SEK

106 RAMAR, ett par, 1700-talets slut, Gustavianska. Återrop

107 DOSA, föreställande fältmarskalk Vitgenshtejn, Ryssland, 1800-talets första hälft, 10 000 SEK

108 URNOR MED LOCK, ett par. Älvdalen, 1800-talets början, Sengustavianska. 75 000 SEK

109 SMÖRASK MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 26 000 SEK

110 URNA MED LOCK. Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 38 000 SEK
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111 URNA. Älvdalen, 1800-talets början, Empire. 44 000 SEK

112 KNIVAR samt PASTEJKNIV, fyra delar, Älvdalen, 1800-tal. 4 500 SEK

113 SALTKAR, ett par. Älvdalen, omkring år 1800, Sengustavianska. 11 000 SEK

114 TRÄDGÅRDSURNA. J&C G Bolinder Stockholm No 8. 1800-talets andra hälft. 46 000 SEK

115 TRÄDGÅRDSURNOR, ett par, J&C G Bolinder Stockholm No 24. 22 000 SEK

117 Johan Wilhelm Palmstruch, SVENSK BOTANIK, Johan Wilhelm Palmstruch, 1-11[all
published].

Återrop

118 Peter Ohr I (Öhr) dryckeskanna, silver, Hamburg (verksam 1649-1662), barock. 150 000 SEK

119 Israel Thelott, dryckeskanna, silver, Augsburg (verksam 1654-1696), barock. 50 000 SEK

120 Johan Friedrich Straub, miniatyrdryckeskanna, silver, Karlstad (1674-1713). 40 000 SEK

121 Niclas Fernlöf, dryckeskanna, silver, Karlstad 1742, senbarock. 34 000 SEK

122 Dryckeskanna, mästarstämpel M, silver, London 1672,
Charles II.

30 000 SEK

123 John Jackson, dryckeskanna, silver, London 1689, William and Mary. 44 000 SEK

124 John Cory, muggar, ett par, silver, London 1704, Queen Anne. 32 000 SEK

125 Kalk, silver, oidentifierad mästarstämpel, Österrike-Ungern, 1700-talets mitt, rokoko. 14 000 SEK

126 Petter Åkerman, konfektskål, silver, Stockholm
1769, rokoko.

Återrop

127 Konfektskål, silver, oidentifierad mästarstämpel, troligen Wiborg 1762, rokoko. 15 000 SEK

128 Olof Grubb, brännvinsskål, silver Hudiksvall 1800. 10 000 SEK

129 Jonas Thomasson Ronander, kuddkarott, silver, Stockholm 1753, rokoko. 24 000 SEK

130 Jacob Lampa, kaffekanna, silver, Stockholm 1770, rokoko. Återrop

131 Lars Boye, gräddsnäcka, silver, Stockholm, 1772, rokoko. Återrop

132 Jonas Thomasson Ronander, gräddsnäcka, silver, Stockholm 1768, rokoko. 11 000 SEK

133 Johann Gottfried Hildebrandt (verksam 1743–1778), sockerskrin, silver, Berlin, ca 1740-
60, rokoko .

Återrop

134 Johan Wennerwall, kaffekanna, silver, Göteborg 1759, rokoko. 70 000 SEK

135 Sven Nyberg, gräddsnäcka, silver, Varberg 1785. Återrop

136 Claes Ekman, kaffekanna, silver, Kristinehamn 1774. 28 000 SEK

137 J. Henrik Frodell, kaffekanna, silver, Stockholm 1797, gustaviansk. 12 000 SEK

138 Pehr Zethelius, mockakanna/mjölkkanna, Stockholm 1807. Gustaviansk. Återrop

139 Johan Fredrik Wildt, kaffekanna, silver, Stockholm 1790, gustaviansk. Återrop
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140 Petter Eneroth, kaffekanna, silver, Stockholm 1798, gustaviansk. Återrop

141 Anders Lundquist, kaffekanna, silver, Stockholm 1817, empire. Återrop

142 Pehr Zethelius, Sockerskrin, silver, Stockholm 1797, gustavianskt. Återrop

142A Jacob Lampa, sockerskålar, ett par silver, Stockholm 1778, rokoko. 32 000 SEK

143 Pehr Zethelius, sockerskålar, ett par, silver, Stockholm 1780 och 1781, gustavianska. 15 000 SEK

144 Mikael Nyberg, saltkar, ett par, silver, Stockholm 1795, Gustavianska. 10 000 SEK

145 Erik Bengtsson Starin, bägare, silver, Stockholm 1695, karolinsk. 125 000 SEK

146 Gustaf Stafhell d ä, bägare, silver, Stockholm 1742. 24 000 SEK

147 Lorens Stabeus, bägare, silver, Stockholm 1755. 11 000 SEK

148 Daniel Lundström, bägare, silver, Stockholm 1784. 8 500 SEK

149 Paul de Lamerie och David Willaume, ljusstakar, ett par lika, silver, London 1748, George
II.

Återrop

150 Lucas von der Hagen, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1728, senbarock. 36 000 SEK

151 Swante Striedbeck, ljusstakar, ett par, silver, verksam  i Stralsund 1763-1776, rokoko. 105 000 SEK

152 Stephan Halling, ljusstakar, ett par, silver, Örebro 1775. Rokoko. Återrop

152A Anders Schotte, ljusstakar, ett par, silver, Uddevalla 1777. Rokoko. Återrop

153 Pehr Zethelius, kandelabrar för två ljus, ett par, silver, Stockholm 1799, gustavianska. Återrop

154 Stephan Westerstråhle, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1793, gustavianska. 80 000 SEK

155 Ljusstakar, fyra stycken snarlika, silver, 3 av Petter Eneroth, Stockholm , en Michael
Barkman, Varberg, gustavianska.

60 000 SEK

156 Olof Hellbom, ljusstakar, ett par, silver, Stockolm 1798, sengustavianska. 32 000 SEK

157 Pehr Zethelius, ljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1796, sengustavianska. 65 000 SEK

158 Isak Sauter, nattljusstakar, ett par, silver, Stockholm 1772, rokoko. 40 000 SEK

159 Lorenz Vick, nattljusstakar, ett par, silver,  Ulricehamn 1773, rokoko. 75 000 SEK

160 Pehr Zethelius, bordssurtout, silver, Stockholm 1799, sengustaviansk. Återrop

161 Dosa, silver, ostämplad, möjligen Sverige omkring 1700, barock. Återrop

162 Sked med kronknopp, silver, ostämplad, Skandinavien 1500-tal. 14 000 SEK

163 SKED, med kerubknopp, silver, oidentifierad mästarstämpel, troligen Sverige 1500-
talets slut, renässans.

42 000 SEK

164 Sked, silver med dubbel kerubknopp, okänd stockholmsmästare (verksam -1596-1630-),
renässans.

12 000 SEK
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165 Albrekt Lockert, sked med dubbel kerubknopp, silver Stockholm (verksam 1623-1653-),
barock.

18 000 SEK

166 Sked, med dubbel kerubknopp, silver, sannolikt Stockholm omkr 1600, omstämplad av
Johan Nützel,1705.

38 000 SEK

167 SKED med fruktknopp, ostämplad, silver, Sverige tidigt 1600-tal, renässans. 10 000 SEK

168 SKED, med dubbel kerubknopp, silver, Sverige, 1600-tal, renässans. 6 500 SEK

169 Sked med  kerubknopp med fyra huvuden, silver, otydlig mästarstämpel, Skandinavien
1600-tal.

10 000 SEK

170 Sked med kronknopp, silver, oidentifierade stämplar, Skandinavien 1600-tal. 8 000 SEK

171 Sked med dubbel kerubknopp, silver, ostämplad, Sverige 1600-talets senare del. 6 000 SEK

172 Anders Larsson, sked, silver Norrköping (verksam 1636-1670), barock. 10 000 SEK

173 Resebestick i originalschatull, förgyllt silver, otydlig mästarstämpel, Paris 1798-1809. 6 500 SEK

174 Dessertbestick, 18 delar, silver och glas, sannolikt Tyskland 1800-tal. 5 000 SEK

175 Paul Storr, terrin med lock, silver, London 1803, George III. 41 000 SEK

176 William Allen III, korg, silver, London 1804. 7 000 SEK

177 Garrard's, skrivställ, silver, London 1827. 8 000 SEK

178 TIFFANY & CO, karaff, silver, omkring år 1900. 6 000 SEK

179 Gustav Lindgren, kaffekanna och gräddkanna, silver, S:t Petersburg 1827. 9 500 SEK

180 Fedor Frolow, brödkorg, silver, Moskva 1838. 8 000 SEK

181 Fruktkorg, silver, oidentifierad mästare, S:t Petersburg 1861, 15 000 SEK

182 Bägare med lock, oidentifierad mästare, silver, Moskva 1857. Återrop

183 Kåsa, silver, oidentifierad mästare, Moskva 1873. 5 000 SEK

184 Teglashållare, silver, oidentifierad mästare, S:t Petersburg 1873. 42 000 SEK

185 Vasily Agafonov sannolikt, dryckeskanna, silver och emalj, Moskva 1899-1908. 38 000 SEK

186 Orest Kurljukow, brännvinsskål, silver och emalj, Moskva 1908-17. 22 000 SEK

187 Fedor Rückert, skål, silver och emalj, Moskva, 1899-1908. 85 000 SEK

188 FABERGÉ, korg, silver, Moskva 1894. 50 000 SEK

189 Fabergé, dopbestick, 5 delar, silver, Moskva 1899-1908. 22 000 SEK

190 FABERGÉ, verkmästare Michael Perchin, Vodkakopp silver, S:t Petersburg 1908-17. 75 000 SEK

191 Guidon, Rémond, Gide et Cie, dosa, guld och emalj, Genève 1792-1801, Louis XVI. 32 000 SEK

192 Firma Soumin, tillverkarstämpel Ivan S Britzin (Brizyn) cigarettetui, guld och emalj på
silver, S:t Petersburg 1908-1917.

38 000 SEK
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193 WA Bolin, Silverjubileumsklocka, silver och onyx, Moskva 1912-1917. Återrop

194 Henri de Bary, fickur, silver, sannolikt sent 1600-tal. 85 000 SEK

195 Markwick, fickur, silver, London troligen sent 1600-tal. 11 000 SEK

196 Johan Khornman (Kornman), fickur, silver, möjligen Österrike omkring 1700, 26 000 SEK

197 G Masterman, fickur silver, sent 1700-tal, London. 22 000 SEK

198 Edward Prior, fickur för den turkiska marknaden, silver,  London 1824. 12 000 SEK

199 Fickur med repeter, guld, ca 1820. 28 000 SEK

200 Fickur med repeter, skelettur, guld ca 1840. 10 000 SEK

201 TÄCKE, rölakan, ca 217 x 130,5 cm, Skåne omkring 1830, Färs/Gärds/Villands härad. 24 000 SEK

202 VÄVD TAPET, "Kleopatras bankett”, gobelängteknik, ca 281,5 x 370 cm, Flandern 1600-
tal.

85 000 SEK

203 MATTA, antik Bakshaish, ca 693 x 398,5 cm, daterad "1298"AH/1880 AD sannolikt. Återrop

204 MATTA, old Baotou figural, Kina, ca 162,5 x 233,5 cm. 26 000 SEK

205 MATTOR, 1 par, old /semiantik Baotou, Kina, ca 135 x 71,5 cm vardera. 6 500 SEK

206 MATTA, antik Beijing Qing sannolikt, Kina, ca 193 x 156 cm. 18 000 SEK

207 MATTA, antik Fachralo Kazak, ca 149 x 104,5 cm. Återrop

208 MATTA, semiantik Heris/Gorovan, ca 441,5 x 356,5 cm. Återrop

209 MATTA, antik Isfahan, ca 480,5 x 350 cm. Återrop

210 MATTA, semiantik Isfahan/Nain, ca 250 x 169,5 cm (samt kortsidorna med 2 cm slätväv). 30 000 SEK

211 MATTA, semiantik Isfahan, ca 227 x 152,5 cm (samt kortsidorna med ca 1½ respektive ½
cm slätväv).

38 000 SEK

212 MATTA, semiantik/old Isfahan/Nain part silk, ca 232,5 x 137,5 cm (samt en kortsida med
ca 1 cm slätväv).

Återrop

213 MATTA, antik Karachop Kazak, ca 213 x 166 cm. Återrop

214 MATTA, semiantik Kashgai, ca 265,5-268 x 169,5-171 cm (samt en kortsida med 2 cm
slätväv).

Återrop

215 MATTA, semiantik silke Keshan relief (souf), ca 202 x 130,5-133 cm. 36 000 SEK

216 MATTA, semiantik Keshan, ca 210 x 129,5-134 cm. 18 000 SEK

217 MEDITATIONSMATTOR, 1 par, old/semiantik Kina, ca 199 x 73,5 respektive 200,5 x 71,5
cm.

8 000 SEK

218 MATTA, antik Kirman Laver, ca 363 x 301 cm. 32 000 SEK

219 MATTA, semiantik Anatolisk tülü, sannolikt Konya, ca 218,5 x 140 cm (samt kortsidorna
med 7 respektive 4 cm slätväv).

6 000 SEK
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220 GALLERIMATTA, antik Kuba, ca 289,5 x 97 cm (samt kortsidorna med 1 cm ljusblå
soumak).

32 000 SEK

221 MATTA, antik Malajir sannolikt, ca 179,5 x 124 cm (samt en kortsida med 2½ cm slätväv). 8 000 SEK

222 MATTA, antik Marasali bönematta, 1800-tal, ca 151 x 119 cm. Återrop

223 PELARMATTA, antik Ningxia figural, Kina sen Qing, ca 304 x 130-170 cm. Återrop

224 MEDITATIONSMATTA, fjorton rutor, antik Ningxia, Kina sen Qing, ca 822 x 60 cm. 42 000 SEK

225 MATTA, antik/semiantik Shirvan, ca 234 x 130 cm (samt kortsidorna med 1 cm slätväv). Återrop

226 GALLERIMATTA, antik TALISH, ca 264,5 x 115 cm. Återrop

227 MATTA, antik silke Täbris, ca 165 x 118,5-111,5 cm. Återrop

228 MATTA, semiantik Täbris Ghannadi, ca 424,5 x 321,5 cm. 40 000 SEK

229 MATTA, semiantik/old Veramin, ca 353 x 213,5-215,5 cm. Återrop

230 MATTA, semiantik Veramin, ca 307-310 x 202,5-206 cm. 18 000 SEK

231 Märta Måås-Fjetterström, MATTA, "Röd Flossa", flossa, ca 306 x 267,5 cm, signerad AB
MMF.

Återrop

232 Barbro Nilsson, MATTA, "Snäckorna" gobelängteknik, ca 344 x 248,5 cm, signerad AB
MMF BN.

130 000 SEK

233 Barbro Nilsson, MATTA, "Falurutan, Duhs", rölakan, ca 408 x 225,5 cm, signerad AB
MMF BN.

125 000 SEK

234 Barbro Nilsson, MATTA, "Falurutan, Duhs", rölakan, ca 220,5 x 146,5 cm, signerad AB
MMF BN.

20 000 SEK

235 Barbro Nilsson, MATTA, "Rödarp", rölakan, ca 299 x 186,5 cm, signerad AB MMF BN. 28 000 SEK

236 MATTA, rölakan, ca 219 x 189 cm, signerad KLH VN (Kristianstad läns hemslöjd,
Veronica Nygren).

15 000 SEK

237 BÄGARE, glas. Troligen 1600-tal. 15 000 SEK

238 POKAL, glas. Holland, 1700-tal. 5 000 SEK

239 POKAL, glas. Tyskland, 1700-tal. 7 500 SEK

240 POKAL med LOCK, glas. Tyskland, 1700-tal. 6 000 SEK

241 POKAL, glas. Kungsholmens glasbruk, 1700-tal. 22 000 SEK

242 POKAL. glas. Kungsholms glasbruk, 1700-tal. 22 000 SEK

243 POKAL, glas. Kungsholmsglasbruk, Sverige, 1700-tal. 20 000 SEK

244 URNOR, två stycken, snarlika, glas. Senempire, 1800-talets andra hälft. Återrop

245 FLASKA med PROPP samt BÄGARGLAS. Ryssland, 1800-tal. Återrop

246 POKAL på FOT samt FLASKA med PROPP, vittglas. Ryssland, tidigt 1800-tal. Återrop
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247 BÄGARGLAS, två stycken, glas. Ryssland, 1800-tal. 7 000 SEK

248 SKÅL, STOP, FLACONG med PROPP samt liten KANNA, glas. Bland annat Ryssland,
1800-tal.

Återrop

249 GLAS, gröntonat glas. Ryssland, 1800-tal. Kejserliga manufakturen, St Petersburg. Återrop

250 VASER, ett par, glas. Möjligen Ryssland, 1800-tal. Återrop

251 GLASSERVIS, 86 delar. Troligen Baccarat, omkring 1900. 22 000 SEK

252 TALLRIK, fajans. Savona, Italien omkring 1700. 2 800 SEK

253 SKÅL, fajans. Italien/Spanien, 1700-tal. Återrop

254 FAT, ett par, fajans. Rörstrand, 1760-tal. 6 000 SEK

255 POTTPURRIURNA med LOCK, fajans. Marieberg, Ehrenreichs period, 1700-tal. 6 000 SEK

256 FAT, fajans. Rörstrand, 1700-tal. 3 500 SEK

257 TERRIN med LOCK, fajans. Rörstrand, 9/2 1773. 18 000 SEK

258 KOPPAR med LOCK, ett par, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 12 000 SEK

259 CREMEKOPPAR, 11 stycken, mjukt porslin. Marieberg, 1700-tal. 8 000 SEK

260 URNA, fajans, Marieberg, 1700-tal. 5 000 SEK

261 SERVIS, 163 delar, flintgods. England, Copeland, tidigt 1800-tal. 60 000 SEK

262 FIGURIN, porslin. Frankenthal, Tyskland, 1700-tal. Återrop

263 FIGURIN, porslin. Frankenthal, 1700-tal. Återrop

264 FIGURIN, porslin. Ludwigsburg, Tyskland, 1700-talet senare del. 6 000 SEK

265 FIGURIN, porslin. Ludwigsburg, Tyskland, 1700-talets senare del. 6 500 SEK

266 FIGURIN, porslin. Ludwigsburg, Tyskland, 1700-tal. Återrop

267 FIGURIN, porslin. Omärkt, troligen Ludwigsburg, Tyskland, 1780/90-tal. Återrop

268 SKULPTURGRUPP, porslin. "Tritons fångst". Meissen, 1800-talets andra hälft. 2:a
sortering.

Återrop

269 FIGURIN, porslin. "Tillredning av hare". Meissen, 1800-talets andra hälft. Återrop

270 FIGURIN, porslin. Meissen, 1900-tal. Återrop

271 FIGURIN, porslin. "Boreas och Oreithyia". Meissen, tidigt 1900-tal. 5 000 SEK

272 LJUSSTAKAR, ett par, porslin. Berlin, 1700-tal. 8 500 SEK

273 FIGURIN, porslin. Berlin, tidigt 1900-tal. Återrop

274 FIGURGRUPP, porslin. Berlin, 1800-talet slut. Återrop
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275 SKULPTURGRUPP, porslin. "Pastoral scen med 
kurtiserande herdepar". Royal Copenhagen, Danmark, 1700-talets slut.

6 000 SEK

276 FIGURGRUPP, porslin. "Asien", Royal Copenhagen, Danmark, 1920. Återrop

277 FIGURGRUPP, porslin. "Amerika", Royal Copenhagen, Danmark, 1920-tal. Återrop

278 FIGURIN, porslin. Royal Copenhagen, Danmark, tidigt 1900-tal. Återrop

279 FIGURGRUPP, porslin. "Europa och Tjuren", Royal Copenhagen, Danmark, 1920. 10 000 SEK

280 TERRIN med LOCK, porslin. "Flora Danica", Royal Copenhagen, Danmark, 1900-tal. Återrop

281 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Kejserliga porslinsmanufakturen, St Petersburg, Tsar
Nicholas I tid (1825-1855).

6 500 SEK

282 VINKYLARE, ett par, porslin. Ryssland, Kejserliga porslinmanufakturen, St Petersburg.
Empire.

50 000 SEK

283 FIGURIN, porslin. Ryssland, Popov, 1800-tal. 4 000 SEK

284 FIGURIN, biskviporslin, Kuznetsov/Gardner, Ryssland, 1891 - 1917. 40 000 SEK

285 FIGURIN, biskviporslin. Gardner, Moskva, 1880-1917. 17 000 SEK

300 Ivar Arosenius, ”Mor och barn”. 50 000 SEK

301 Ivar Arosenius, ”Brudgummen smyckas”. 50 000 SEK

302 Ivar Arosenius, ”Antikrist på sitt yttersta, omgifven af barn, barnbarn och
barnbarnsbarn”.

30 000 SEK

303 Ivar Arosenius, ”Moses i vassen”. 65 000 SEK

304 Ivar Arosenius, ”Leda och svanorna”. 70 000 SEK

305 Ivar Arosenius, ”Susanna och gubbarne”. 24 000 SEK

306 Ivar Arosenius, ”Orkester. Motiv från Slottsskogen, Göteborg”. 55 000 SEK

307 Ivar Arosenius, ”Guldkalfven”. 65 000 SEK

308 Ivar Arosenius, ”Under stora trädet”. 55 000 SEK

309 Ivar Arosenius, ”Gravvård”. 18 000 SEK

310 Ivar Arosenius, ”Porträtt av Axel Törneman”. 165 000 SEK

311 Ivar Arosenius, ”Paradisets lustgård”. 210 000 SEK

312 Carl Larsson, ”Från 30-åriga krigets dagar”. 65 000 SEK

313 Carl Larsson, ”Brita, en katt och en smörgås”. 4 500 000 SEK

314 Carl Larsson, ”Illustration till ’Kabale und Liebe’ ”. 24 000 SEK

315 Carl Larsson, ”Illustration till ’Kabale und Liebe’ ”. 26 000 SEK

316 Carl Larsson, ”Illustration till ’Kabale und Liebe’ ”. 24 000 SEK
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317 Carl Larsson, ”Våridyll” ("I grönan lund"/"De badande barnen"/"Idyll"). 1 600 000 SEK

318 Sigrid Hjertén, Franskt landskap /Le Midi. 73 000 SEK

319 Isaac Grünewald, Interiör. 115 000 SEK

320 Nils Tydén, Motiv från Riddarfjärden med segelbåtar. 42 000 SEK

321 Olle Olsson-Hagalund, ”Motiv från Bellevue”. 20 000 SEK

322 Einar Jolin, Slädfärd. 105 000 SEK

323 Einar Jolin, Vintervy över Stockholm. 40 000 SEK

324 Carl Kylberg, ”Soluppgång i trädgården” / ”Morgonsol i trädgården”. 400 000 SEK

325 Carl Kylberg, ”När rönnbären mogna”. 330 000 SEK

326 Axel Fridell, ”Uti världen” (”Fyra vandrande män, en sittande man med hund”). 10 000 SEK

327 Axel Fridell, ”Två herrar vid stranden betraktar ekorre i träd”. 14 000 SEK

328 John Bauer, ”Jag är mannen, som samlar skuggor. Vill du ge mig din skugga i natt?”. 80 000 SEK

329 Sigrid Hjertén, Testunden. 40 000 SEK

330 Isaac Grünewald, ”Siesta”. 210 000 SEK

331 Oskar Bergman, Vårlandskap från Ersta. 36 000 SEK

332 John Bauer, “Pater”. 55 000 SEK

333 Anders Zorn, "Skräddarmästare Boberg". 24 000 SEK

334 Anders Zorn, ”Frukost i det gröna” (Grosshandlare Adolf Magnus). 1 050 000 SEK

335 Anders Zorn, Porträtt av fru Milda Klingspor, f. Weber (1864-1926). 120 000 SEK

336 Anders Zorn, ”Fiskmarknad i St Ives”. 14 500 000 SEK

337 Maurits Cornelis Escher, ”Between St Peter's and the Sistine Chapel”. 80 000 SEK

338 Maurits Cornelis Escher, ”Old olive tree, Corsica”. 65 000 SEK

339 Maurits Cornelis Escher, ”Temple of Segesta, Sicily”. 40 000 SEK

340 Maurits Cornelis Escher, ”Sun and moon”. 190 000 SEK

341 Maurits Cornelis Escher, ”Catania, Sicily”. 65 000 SEK

342 Maurits Cornelis Escher, ”Other world”. 110 000 SEK

343 Maurits Cornelis Escher, ”Drop (Dewdrop)”. 170 000 SEK

344 Pablo Picasso, "Femme nue assise et Trois Têtes barbues", ur: "La Suite Vollard". 44 000 SEK

345 Pablo Picasso, "Le Viol, IV",  ur: "La Suite Vollard". 32 000 SEK

346 Pablo Picasso, "Dans l'atelier". 18 000 SEK
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347 Pablo Picasso, fat, "Tête de chevre de profil", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952, A.
Ramié 154.

115 000 SEK

348 Pablo Picasso, fat "Visage dans un ovale", Madoura, Vallauris, Frankrike 1955, A. Ramié
273.

70 000 SEK

349 Pablo Picasso, plakett, "Profil de Jacqueline", Madoura, Vallauris, Frankrike, 1956, A.
Ramié 383.

40 000 SEK

350 Pablo Picasso, plakett "Trois personnages sur tremplin", Madoura Vallauris, Frankrike
1956, A. Ramié 375.

22 000 SEK

351 Pablo Picasso, fat "Poisson Chiné", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952, A. Ramié 170. 95 000 SEK

352 Pablo Picasso, fat, "Picador", Madoura, Vallauris, Frankrike 1952, A. Ramié 160. 15 000 SEK

353 Alfred Bergström, Lågvatten, från kusten vid Le Havre, Normandie. 30 000 SEK

354 Gottfrid Kallstenius, "Akasia Allé vid Grèz". 20 000 SEK

355 Carl Skånberg, "Fiskeskutor, Holland". 34 000 SEK

356 Hilma af Klint, Stigbergsgatan, Södermalm, med Katarina kyrka i fonden. 110 000 SEK

357 August Hagborg, Skaldjursfiske vid ebb, motiv från Normandie. 30 000 SEK

358 Eero Järnefelt, Utsikt över Saimen. 18 000 SEK

359 Hanna Hirsch-Pauli, Visby ringmur. 32 000 SEK

360 Ingeborg Westfelt-Eggertz, Sommardag Meudon. 40 000 SEK

361 Nils Kreuger, "Skymning". 80 000 SEK

362 Johan Tirén, Vargjakten. 85 000 SEK

363 Helmer Osslund, "Torne Träsk om hösten". 120 000 SEK

364 Carl Wilhelmson, "Vinterlandskap" (Vy från Kvarnberget, Fiskebäckskil). 100 000 SEK

365 Lars Jonsson, Vadande fiskmåsar. 135 000 SEK

366 Bruno Liljefors, Fällande svanar. 90 000 SEK

367 Helmer Osslund, Vy från Södermalm mot Kastellholmen och Djurgården. 46 000 SEK

368 Johan Krouthén, Försommarlandskap. 65 000 SEK

369 Johan Krouthén, Skånsk gård med blommande träd. 70 000 SEK

370 Johan Krouthén, Vårlandskap i skymningsljus. 40 000 SEK

371 Anders Zorn, "Nordkap i midnattssol". 600 000 SEK

372 Ulrica Fredrica Pasch, Regentlängd, 12 st. 55 000 SEK

373 Johan Henrik Scheffel Tillskriven, "Hans Gustaf Gyllengranat" (1721-1801). 12 000 SEK

374 Olof Arenius, "Agneta Dorotea Hummelhielm"(1733-1795) gift Hammarberg. 15 000 SEK
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375 Lars Henning Boman, "Gustaf III" (1746-1792). 34 000 SEK

376 David von Krafft Tillskriven, "Carl Gustaf Dahlbergh" (1673-1697). 32 000 SEK

377 Martin Mijtens d.ä Tillskriven, Porträtt av ung flicka. 10 000 SEK

378 Jakob Björck, Karl XIII som barn. Återrop

379 David von Krafft, "Fredrik IV av Holstein-Gottorp" (1671-1702). 26 000 SEK

380 David von Krafft Hans krets, Karl XII till häst vid slaget vid Narva år 1700. 18 000 SEK

381 David Klöcker Ehrenstrahl Hans krets, Marie kröning. 16 000 SEK

382 David von Krafft Hans efterföljd, "Karl XII" (1682-1718). 10 000 SEK

383 Olof Arenius, "Arvid Posse" (1689-1754) & makan "Hedvig Christina Stenbock" (1699-
1759).

155 000 SEK

384 GUSTAF LUNDBERG, pastell, efter Giuseppe Nogari (1699-1766). Återrop

385 Alexander Roslin, Porträtt av Claude-François Martineau de Floriant (1752–1827). Återrop

386 Alexander Roslin, "Maria Josefa av Sachsen". Återrop

387 David Klöcker Ehrenstrahl, "Elsa Elisabeth Brahe" (1632-1689). 250 000 SEK

388 Tore Strindberg, "Efter badet". 20 000 SEK

389 Nils Möllerberg, "Salome". 16 000 SEK

390 BRUNO LILJEFORS, plakett, brons, signerad med initialer. Diameter 18 cm. Återrop

391 Carin Nilson, Simmerska. 20 000 SEK

392 Carin Nilson, "Boel-Britt". 8 000 SEK

393 Otto Strandman, Dansande kvinna. 14 000 SEK

394 Carl Milles, "Flicka med katt". 30 000 SEK

395 Ruth Milles, "Vattenbärerskan". 28 000 SEK

396 Axel Petersson Döderhultarn, "Beväringsmönstring", (8). 50 000 SEK

397 Carl Milles, "Engelbrekt". 185 000 SEK

398 Per Hasselberg, "Grodan". 155 000 SEK

399 Axel Petersson Döderhultarn, Mansfigur som håller ett par stövlar. 15 000 SEK

400 Bruno Liljefors, Räv med fälld hare. Återrop

401 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap med röd stuga. 220 000 SEK

402 BRUNO LILJEFORS, olja på duk, signerad Bruno Liljefors och daterad 1921. Återrop

403 Bruno Liljefors, Jägare med hund. Återrop
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404 Gustaf Fjaestad, Vintermotiv från Glava. 135 000 SEK

405 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med fåglar. Återrop

406 Carl Larsson, "Brudtärna" / "Ateljéinteriör". Återrop

407 Edwin Lord Weeks, Steps of the Mosque Vazirkham, Lahore. Återrop

408 Hugo Birger, "Utanför ett spanskt värdshus". 145 000 SEK

409 Alexandre Roubtzoff, "Muldi", porträtt av en tunisisk pojke. 800 000 SEK

410 HANS DAHL, olja på uppfodrad duk, signerad Hans-Dahl. Återrop

412 Charles Napier Hemy, "The fisherman's sweetheart". 120 000 SEK

413 Ivan Aguéli, Porträtt av man i blå kostym. 95 000 SEK

414 Ivar Arosenius, "En lantbruksinspektor". 19 000 SEK

415 Axel Fridell, "Mr. Simmons" (Tidningsläsaren). 140 000 SEK

416 Helene Schjerfbeck, Historiserande mansporträtt. 135 000 SEK

417 Frans Schwartz, Spetsknypplerskan. 24 000 SEK

418 Alexei Alexeiewitsch Harlamoff, Flicka vid kopparkittel. 120 000 SEK

419 Carl Milles, "Holländsk fiskargubbe". 12 000 SEK

420 Carl Milles, Vattenbärerska. 30 000 SEK

422 Johan Niklas Byström Hans ateljé, Uppstigen ur badet. Återrop

423 Theodor Lundberg, Sittande ung herde. 120 000 SEK

424 Carl Milles, Kampen för tillvaron. 60 000 SEK

425 Olle Hjortzberg, Midsommarblomster. 370 000 SEK

426 Olle Hjortzberg, Stilleben med gula rosor och lila blommor. 38 000 SEK

427 OLLE HJORTZBERG, olja på masonit, signerad Olle Hjortzberg och daterad 1943. Återrop

428 Carl Wilhelmson, "Varvet". 540 000 SEK

429 ERIK TRYGGELIN, olja på duk, signerad Erik Tryggelin och daterad Hötorget januari
1910.

Återrop

430 Wilhelm von Gegerfelt, Kajscen från Venedig. 40 000 SEK

431 CHRISTIAN VON THUM, hans krets, olja på duk. Återrop

432 JOHAN HENRIK SCHEFFEL, tillskriven, olja på duk. Återrop

433 Pehr Hilleström, "En gåsse tälgt och skurit sig i handen och en flicka förbinder". 75 000 SEK

434 Pehr Hilleström, "En Qvinna tvättar vid ljus". 260 000 SEK
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435 Gustaf Wilhelm Palm, "Vue af Ponte di Rialto i Venedig". Återrop

436 Pierre Joseph Frère Replik, Stockholms slott och Norrström med Mynttorget och
Helgeandsholmen i fonden.

44 000 SEK

437 Marcus Larsson, Seglats vid Kronborgs Slott. 32 000 SEK

438 MARCUS LARSSON, Olja på duk, signerad M Larson och daterad 1857. Återrop

439 OKÄND KONSTNÄR 1800-TAL, Akvarell. Återrop

440 Louis Belanger, Parklandskap med figurer. 16 000 SEK

441 Trompe l'oeil med karta, spelkort och grafiska blad. 18 000 SEK

442 Peter Adolf Hall, Sannolikt Greve Axel von Fersen (1755-1810). 26 000 SEK

443 Jonas Forsslund Tillskriven, Yngling i blå justacorps. 20 000 SEK

444 OKÄND KONSTÄR 1700-TAL, Paestum, Italien. Återrop

445 OKÄND KONSTNÄR, 1700-TAL, Castors och Pollux tempel, Forum Romanum. 38 000 SEK

446 Eugène Jansson, "Badande pojkar (Sommarbadet)". 350 000 SEK

447 Gustaf Fjaestad, Rimfrost. 400 000 SEK

448 BRUNO LILJEFORS, olja på duk, signerad Bruno Liljefors  och daterad 1913. Återrop

449 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv. 160 000 SEK

450 Bruno Liljefors, Kungsörnar slår hare. 180 000 SEK

451 Gustaf Fjaestad, Vinterlandskap. Återrop

452 Bruno Liljefors, Räv och jakthundar. 200 000 SEK

453 Bruno Liljefors, "Sångtrasten". 1 500 000 SEK

454 Jan Jansz. van der Stoffe Hans krets, Bataljscener, ett par. 40 000 SEK

455 Jacob Willemsz. De Wet Tillskriven, Dansen kring guldkalven. Återrop

456 Jan Wynants (Wijnants) Tillskriven, Landskap med figurer, boskap och ridande sällskap. 22 000 SEK

457 Jan van Os, Marinmotiv med holländska fartyg (2). 125 000 SEK

458 Cornelis van Poelenburgh Tillskriven, 3 bilder med Madonnan, antika scener. 85 000 SEK

459 Charles Leickert, Flodlandskap med figurer. 24 000 SEK

460 APOLLONIO DOMENICHINI, hans krets, olja på duk. Återrop

461 ANDREA DEL SARTO,hans efterföljd 15/1600-tal. olja på pannå. Återrop

462 Jacob Jordaens Tillskriven, Studiehuvud av äldre man. 90 000 SEK

463 Dirck Barendsz Hans krets, Människan väntandes på den Yttersta domen. 38 000 SEK
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464 Cornelis Cornelisz van Haarlem Hans art, Ecce Homo. 10 000 SEK

465 Giovanni Ghisolfi, Ruinlandskap med Jesus och äktenskapsförbryterskan. 30 000 SEK

466 Anders Zorn, Flickporträtt (Fröken Hjerta?). 160 000 SEK

467 Louis Lang, Ung kvinna i skogslandskap. Återrop

468 OWE ZERGE, olja på duk, signerad Owe Zerge och daterad 1927. 60 000 SEK

469 Jenny Nyström, Skridskoåkare. Återrop

470 Emma Ekwall, Lillans fikastund. Återrop

471 Berndt Lindholm, Vägen till Skarvik, Hisingen, Göteborg. 32 000 SEK

472 Bruno Liljefors, Katt med gröngöling. 1 100 000 SEK

473 Carl Wilhelmson, "Fiskare". 300 000 SEK

474 ERNST JOSEPHSON, tusch, oval, osignerad, troligtvis utförd omkring 1889. Återrop

475 Olof Sager-Nelson, Nocturne. 70 000 SEK

476 Bruno Liljefors, "Tjäderlek". 350 000 SEK

477 Anders Zorn, Porträtt föreställande Ernst Morris Bratt. 120 000 SEK

478 Carl Holsoe, Interiör med kvinna. 50 000 SEK

479 Eugène Jansson, "Månskensnatt", motiv från Bastugatan, Södermalm, Stockholm. 780 000 SEK

480 Nicolas de Largilliere Hans krets, Man med kravatt. 12 000 SEK

481 MIKAEL DAHL, hans krets, Olja på duk. Återrop

482 Giovanni Battista Lampi Hans ateljé, Katarina den Stora (1729-1796). Återrop

483 ITALIENSK SKOLA, 16/1700-TAL , Ifigenias offer. 18 000 SEK

484 ITALIENSK KONSTNÄR, 1600-tal, Sabinskornas bortrövande. Återrop

485 Bernardino Luini Hans art, Madonnan med barnet samt S:ta Katarina och S:ta Barbara. 175 000 SEK

486 HAARLEM SKOLA 1600-TAL, Vanitas med Jesusbarnet. 14 000 SEK

487 JOHANNES CARRÉ, olja på pannå signerad och daterad 1766. Återrop

488 GASPARD DUGHET, tillskriven. Olja på duk. Återrop

489 Melchior de Hondecoeter Hans krets, Hönsgården. 38 000 SEK

490 FLAMLÄNDSK SKOLA 1600-TAL, olja på duk. Återrop

491 Giulio Cesare Procaccini Hans krets, Madonnan med barnet. 35 000 SEK

492 Carl Fredrik Hill, "Bäcken". Återrop

493 Marie-Louise Ekman, "En dam i ett rum". 40 000 SEK
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494 Roy Lichtenstein, "Imperfect diptych" ur "Imperfect" sviten. 220 000 SEK

495 Marie-Louise Ekman, "Dam som dammsuger". 40 000 SEK

496 Lambert Jacobsz, Kung David tillrättavisas av profeten Natan. 370 000 SEK

497 Albert Edelfelt, "Ung kvinna i grått". Återrop

498 Giovanni Paolo Panini, Capriccio med figurer vid romerska ruiner och Konstantinbågen. 180 000 SEK

499 PG Thelander, "Lejon med blå kub". 70 000 SEK

500 Gustaf Fjaestad, Kosterbåt på dyningar. 45 000 SEK

501 James Rosenquist, "Sketch for Horse Blinders". Återrop

502 Carl Fredrik Hill, "Röda falaiser" / "Les falaises". 4 000 000 SEK

503 Bruno Liljefors, Räv överraskar katt. Återrop

504 HENRI LOUIS LEVASSEUR, skulptur, signerad. Brons, höjd 99 cm. Återrop

505 Bruno Liljefors, Vinterlandskap med räv. 130 000 SEK

506 Bruno Liljefors, Räv fångad i sax. 115 000 SEK

507 "Cesare Augusto". 34 000 SEK

508 Emil Åberg, Landskapsmotiv med metande par. Återrop

509 Carl Larsson, "Barn i skogen". 1 800 000 SEK

510 Aristide Maillol, "Étude pour le monument à Paul Cezanne". 160 000 SEK

510A August Hagborg, "Fiskare i Torekovs hamn". Återrop

512 Richard H. Pettibone, "Andy Warhol, '32 Cans of Campbell's Soup', 1962". 1 600 000 SEK

513 Bruno Liljefors, "Stövare jagande räv i höstlandskap". Återrop

514 Marathonpojken - Ephebe av Marathon. 85 000 SEK

515 Louis Dejean, Allegorisk figurgrupp. 60 000 SEK

516 Auguste Moreau Efter, Flicka med blomsterkorg. 26 000 SEK

517 Abraham Teniers Hans efterföljd, Kortspelande apor. 150 000 SEK

518 Carl Larsson, Trädgårdsscen från Marstrand. Återrop

519 ESAIAS VAN DE VELDE, hans efterföljd, Olja på duk, bär signatur A van der Velde och
daterad 1657.

Återrop

520 Jan van Kessel I, Fruktstilleben. 60 000 SEK

521 Massimo Stanzione, Madonnan med barnet. Återrop

522 Giovanni Bellini Hans ateljé/hans krets, Mary being crowned by Jesus for The Queen of
Heavens.

140 000 SEK
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523 Guido Reni Hans efterföljd, St. Filippo Neris vision. Återrop

524 Domenico  Zampieri Il Domenichino. Hans art, Religiös figurscen. Återrop

525 ITALIENSK KONSTNÄR 1700-TAL. Stilleben med frukter, blommor och fågel. 28 000 SEK

526 Hugo Birger, "Kompositionskiss till 'Grodkungen' ". 20 000 SEK

527 Francesco Fracanzano Tillskriven, Democritos. 50 000 SEK

528 Frits Thaulow, Flodkrök. 175 000 SEK

529 Josef Stoitzner, Alplandskap. 170 000 SEK

530 ELLEN THESLEFF, olja på duk lagd på papp-pannå, signerad E. Thesleff och daterad
1943.

Återrop

531 OKÄND KONSTNÄR 1800/1900-TAL , skulptur, alabaster, osignerad, höjd 51,5 cm. Återrop

532 OKÄND KONSTNÄR, Ung flicka, stående. 22 000 SEK

533 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 13 000 SEK

534 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 20 500 SEK

535 FAT och ASSIETTER, fyra stycken, kraakporslin. Ming dynastin, Wanli (1572-1620). 6 500 SEK

536 Tallrikar, tre stycken, kraakporslin. Mingdynastin (1368-1644). 2 600 SEK

537 Assietter, nio stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 5 500 SEK

538 FLASKOR, ett par, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). Återrop

539 TALLRIKAR, fem stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi /Chongzhen, 1600-tal. 15 000 SEK

540 ASSIETTER, nio stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi/Chongzhen, 1600-tal. 17 000 SEK

541 VAS, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1623). 32 000 SEK

542 VAS, porslin. Mingdynastin, 1500-tal. 55 000 SEK

543 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 17 000 SEK

544 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

545 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 500 SEK

546 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

547 TALLRIK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Johanneummärke. 12 000 SEK

548 TALLRIK, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

549 SKÅLAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

550 TÄRNINGSSKÅL, porslin. Qing dynastin, Yongzhengs sex karaktärers märke och period
(1723-35).

740 000 SEK

551 RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 609

19/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

19/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/3519/35



Nr. Föremål Klubbat pris

552 KANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 11 000 SEK

553 KOPP, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

554 TEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 105 000 SEK

555 SNUSFLASKA, porslin. Qingdynastin med Guangxus märke och period (1875-1908). 26 000 SEK

556 GUANYIN, lackerat trä, 16/1700-tal. 230 000 SEK

557 SKÅL, porslin. Songdynastin (960-1279). 4 000 SEK

558 BUDDHA, brons. Thailand, 1700-tal. 12 000 SEK

559 INRO, två stycken, lack. Japan, sent 1700 resp 1800-tal. 6 000 SEK

560 ASK, lack. Japan, 1800-tal. 1 000 SEK

561 INSATS till SUZURIBAKO, lack. Japan, 1700-tal. 2 000 SEK

562 SKRIVSET s.k. SUZURIBAKO, lack och pärlemor. Japan, 1700-tal. 13 000 SEK

563 FAT, sköldpadd och lack. omkring 1800. 16 000 SEK

564 SKÅL, trä och lack. Signerad 一國齋鯉城. Japan, 1800-tal. 6 500 SEK

565 SKÅL, keramik. Japan, signerad, 1800-tal. Återrop

566 ASK med LOCK, porslin. Mingdynastin, med Wanlis märke och period (1572-1620). 125 000 SEK

567 FLASKOR, ett par, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 42 000 SEK

568 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK

569 SPEGEL, brons. Handynastin (206 f. Kr. -220 e. Kr.). Återrop

570 SPEGEL, brons. Xin-Östra Handynastin (9-220). Återrop

571 SPEGEL, brons. Xin, östra Handynastin (9-220). Återrop

572 SPEGLAR, två stycken, brons. Tangdynastin (618-907). Återrop

573 SPEGEL, brons. Tangdynastin (618-907). 4 000 SEK

574 SPEGEL, brons. Tangdynastin (618-907). 3 000 SEK

575 SPEGLAR, fem stycken, brons. Tangdynastin (618-907). 6 000 SEK

576 PARTI, bronsföremål, fem delar. Bl.a. Handynastin (206 f. Kr - 220 e. Kr.). 18 000 SEK

577 BODHISATTVA, förgylld brons. Mingdynastin (1368-1644). 90 000 SEK

578 TARA, förgylld koppar legering. Tibet, 1700-tal eller äldre. 32 000 SEK

579 BUDDHOR, två stycken, trä och lack. Tibetokinesiska, sent 1800-tal. 7 000 SEK

580 BUDDHOR, två stycken, kopparlegering. Tibeto-kinesiska, omkring 1900. 14 000 SEK

581 BUDDHA, brons. Mingdynastin (1368-1644). 15 000 SEK
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582 GUANYIN, brons. Mingdynastin (1368-1644). 12 000 SEK

583 FIGURIN, brons. Mytologiskt djur, 1600-tal. Återrop

584 VIT TARA, förgylld kopparlegering. Tibetokinesisk, 1700-tal. 130 000 SEK

585 VAS, brons. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

586 SKULPTUR, brons. Qingdynastin (1664-1912). 10 000 SEK

587 RÖKELSEKAR, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

588 FIGURIN, brons. Qingdynastin, 1700/1800-tal. 6 000 SEK

589 SKULPTUR, kopparlegering. Tibet, troligen 1700-tal. Återrop

590 SKULPTUR, förgylld brons. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

592 PENSELSTÄLL, två stycken, brons. Qingdynastin, 1700-tal. 5 000 SEK

593 PENSELVAS, brons. Qingdynastin med Qianlongs sigillmärke i botten. 22 000 SEK

594 FIGURIN, brons. Qingdynastin, 16/1700-tal. Återrop

595 SKULPTUR, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

596 GUANYIN, brons. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

597 BUDDHAI, brons. 1600/1700-tal. Återrop

598 SKIVA, täljsten. Sannolikt Handynastin (206 f. Kr-220 e. Kr). Återrop

599 DEKORFRAGMENT, sten. Kina, arkaiserande. Återrop

600 FIGUR, nefrit. Qingdynastin, troligen 1700-tal. 3 000 SEK

601 FIGURIN, nefrit. Kina, sen Qingdynasti. 4 000 SEK

602 FIGURIN, nefrit. Kina, 1900-tal. 6 000 SEK

603 ASK med LOCK, nefrit, sen Qingdynasti. Återrop

604 PENSELBAD samt tre OBJEKT, nefrit. Qingdynastin eller äldre. 4 300 SEK

605 NEFRITOBJEKT, fyra delar, i träram, Qingdynastin  Qingdynastin (1644-1912). 15 000 SEK

606 HANDSPEGEL, cloissonné-emalj, silver, nefrit och ben. Kina, tidigt 1900-tal. 11 000 SEK

607 FIGURINER, två stycken, nefrit samt hänge med lock, agat. Kina. 6 000 SEK

608 SOLFJÄDER, nefrit, Qingdynastin (1644-1912). 165 000 SEK

609 SNUSFLASKOR, tre stycken, sten, bl.a. agat och nefrit. Kina samt Tibet, sent 1800-tal. 9 000 SEK

610 SNUSFLASKOR, tre stycken samt FIGURIN, porslin och nefrit. Kina, 18/1900-tal. Återrop

611 SKULPTUR, nefrit. Kina. 11 000 SEK

612 SIGILL, två stycken, sten. Kina, omkring 1900. 11 000 SEK
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613 FIGURIN, soapstone. Sen Qingdynasti. Återrop

614 VÄGGVAS , täljsten. Troligen 1700-tal. 10 000 SEK

615 FIGURIN, bergkristall. Sen Qing dynasti. 5 000 SEK

616 FIGURIN, bergkristall. Qing dynastin. 7 000 SEK

617 PENSELBAD, bergkristall. Qingdynastin, 1800-tal. 11 000 SEK

618 SKÅL med LOCK, bergkristall. Kina, 1900-tal. 7 000 SEK

619 TESERVIS, fyra delar, silver. Kina, Luen Wo, Shanghai, 1875-1925. 14 000 SEK

620 KARMSTOLAR, ett par, hardwood. Qingdynastin (1644-1912). 15 500 SEK

621 STOL, trä. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

622 SCROLLSTÄLL, trä och kopparlegering. Sen Qingdynasti. Återrop

623 PENSELSTÄLL, trädstam. Troligen sen Qingdynasti. Återrop

624 WEIQIASKAR med LOCK, trä. Qingdynastin (1664-1912). 6 000 SEK

625 SKULPTUR, bambu. Qingdynastin. 22 000 SEK

626 SKULPTUR, trä. Qingdynastin, omkring 1900. Återrop

627 ARMSTÖD, bambu. Qingdynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

628 SCROLLVIKTER, ett par, bambu och trä. Kina, 1900-tal. Återrop

629 PANEL, bambu. Kina, omkring 1900. 14 000 SEK

630 BRICKA i form av ett lotusblad, trä. 1800-tal. 11 000 SEK

631 PENSELBAD, zitan. Qingdynastin, omkring 1900. 5 000 SEK

632 PENSELSTÄLL, trä. Kina, 1900-tal. 8 000 SEK

633 BRICKA, trä. Troligen sen Qingdynasti. Återrop

634 PENSELSTÄLL, boxwood. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

635 ASK med LOCK, trä. Kina, omkring 1900. 10 000 SEK

636 PENSELSTÄLL, trä. Kina, omkring 1900. Återrop

637 ASK med LOCK, trä. Kina. 4 000 SEK

638 VIKSKÄRM, fyra delar, lack. Qingdynastin, 1800-tal. 55 000 SEK

639 ASK med LOCK, lack. Qingdynastin med Qianlongs sex karaktärers märke. 380 000 SEK

640 ASK med LOCK, lack. Qingdynastin, omkring 1800. 8 500 SEK

641 RÖKELSEHÅLLARE, cloisonné. Qingdynastin, omkring 1800. 8 000 SEK
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642 FAT, emalj på koppar. Qingdynastin, omkring 1700, signerad av Zhuju Zhuren, troligen
Shen Cunzhou (1629-1709).

95 000 SEK

643 TÄCKE, siden. Qingdynastin (1664-1912). Återrop

644 TÄCKE, broderat siden. Sen Qing dynasti. Mått 130x194. 26 000 SEK

645 ROCK, broderat siden, höjd 131 cm, Kina sen Qingdynasti (1644-1912). Återrop

646 KJOL samt TEXTILIER, broderat siden. Kina sen Qingdynasti. 22 000 SEK

647 PARTI TEXTILIER, broderat siden. Qing dynastin. 16 000 SEK

648 ROCK, siden. Höjd 68 cm, Kina, 1920-tal. 5 500 SEK

649 SOLFJÄDER, rund. Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

650 SOLFJÄDER, akvarell och tusch på papper. Kina, Qingdynastin, 1800-tal. 3 000 SEK

651 SOLFJÄDER, ben och akvarell på papper. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

652 MÅLNINGAR, sex stycken, tusch och akvarell på rispapper. Kina, Qingdynastin, 1800-tal.
"Djonker".

18 000 SEK

653 AKVARELLER på rispapper, fyra stycken. Qingdynastin, 1800-tal. Återrop

654 RELIEF, förgylld och patinerad kopparlegering. Troligen Indien för portugisisk marknad,
1600-tal.

100 000 SEK

655 RL Hobson, "The Catalogue of the Eumorfopoulos Collection of Chinese, Corean and
Persian pottey, Volym I-VI.

32 000 SEK

656 MÅLNINGAR, fyra stycken, akvarell och tusch på silke. efter Feng Qizhen (1553-1644),
troligen Qingdynastin (1644-1912).

9 000 SEK

657 RULLMÅLNINGAR, tre stycken, tusch och färg på papper. Qingdynastin, 1800-tal. 6 500 SEK

658 MINIATYRBLAD, Qingdynastin (1644-1912), troligen Bian Shoumin (1684-1752). 12 000 SEK

659 BOK, volym två. Wang Gai, "Senapsträdgårdens manual för måleri", träsnitt,
Qingdynastin, 1700-tal.

40 000 SEK

660 BOK, 'The ten Bamboo Studio Collection of Calligraphy and Pictures, Qingdynastin. Återrop

661 MÅLNING av XU BEIHONG (1895-1953). Hästar, signerad samt daterad med sigill. Återrop

662 LU PENG (1967-), blandteknik på papper. 8 000 SEK

663 LU PENG (1967-), blandteknik på papper. 8 000 SEK

664 THANGKA, blandteknik på duk. Tibet, omkring 1900. Återrop

665 SKÅL med LOCK, trä och låghaltigt silver med inläggningar. Tibet/Mongoliet, 1800-tal. Återrop

666 GUDOM, kopparlegering. Västra Indien. Med inskription på baksidan. Återrop

667 TEMPEL LAMPA, kopparlegering. Nepal, omkring 1900. Återrop

668 GUDOMAR, tre stycken, kopparlegering. Indien, 1800-tal. 4 000 SEK
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669 GUDOM, kopparlegering. Västra Indien, 1800-tal eller äldre. Med inskription på
baksidan.

Återrop

670 VIKSKÄRM, sexdelad. Japan, Meiji (1868-1912). 24 000 SEK

671 VIKSKÄRM, sex delad. Japan, 1800-tal. 60 000 SEK

672 URNOR, ett par, porslin. Japan, Genroku, 1700-tal. Återrop

673 PENSELSTÄLL, brons. Japan, tidigt 1900-tal. 6 000 SEK

674 KANNOR, två stycken, keramik. Korea, Koryo, 1200-tal. 24 000 SEK

675 KUDDE, keramik. Songdynastin (960-1279). 11 000 SEK

676 SKÅL, keramik. Songdynastin (960-1279). 22 000 SEK

677 FAT, porslin. Ming dynasty (1368-1644). 26 000 SEK

678 FAT, porslin. Södra Songdynastin (1127-1279). 16 000 SEK

679 SKÅL samt STEMCUP, keramik. Song/Yuandynastin. 3 500 SEK

680 URNA, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 8 000 SEK

681 VATTENDROPPARE, porslin. Qingdynastin (1644-1912). 11 000 SEK

682 PENSELBAD, keramik, Mingdynastin, 1600-tal. 4 000 SEK

683 KRUKA, porslin. Mingdynastin, Chenghuas period 1465-87. 28 000 SEK

684 KRUKA, porslin. Transition, 1600-tal. 30 000 SEK

685 SKÅL, porslin. Qingdynastin, 1600-tal med Hongzhis sex karaktärers . 16 000 SEK

686 ASK med LOCK samt VAS, porslin. Qing dynastin, 1600-tal. 50 000 SEK

687 GUANYIN, blanc de chine. Qing dynastin, 1800-tal. 16 000 SEK

688 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

689 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

690 PENSELBAD, biskviporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 4 000 SEK

691 RÖKELSEHÅLLARE, ett par, keramik. Mingdynastin (1368-1644). 4 500 SEK

692 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 13 000 SEK

693 VATTENDROPPARE, två stycken, samt PENSELSTÄLL, keramik. Korea samt Kina,
omkring 1800.

5 000 SEK

694 TALLRIKAR, tre stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 16 000 SEK

695 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 15 000 SEK

696 VASER, ett par, porslin. Troligen Samson, 1800-tal. Återrop

697 FAT, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 6 000 SEK
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698 STOP, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 6 500 SEK

699 KAFFEKANNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 12 000 SEK

700 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 19 000 SEK

701 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

702 LJUSSTAKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 32 000 SEK

703 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

704 TERRIN, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

705 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-1795). 10 000 SEK

706 FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 8 000 SEK

707 FAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-1795). 6 000 SEK

708 FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

709 SÅSBÅTAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

710 KRUKOR, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

711 BOJAN, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

712 BOJAN med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. Återrop

713 TERRIN med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 500 SEK

714 SKÅLFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 20 000 SEK

715 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 9 500 SEK

716 STEKFAT, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

717 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

718 TALLRIKAR, tolv stycken, samt FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

719 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

720 TERRINER med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 50 000 SEK

721 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

722 TALLRIKAR, ett par, kompaniporsling. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

723 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 17 000 SEK

724 TEKANNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 19 000 SEK

725 TEDOSA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-35). 4 000 SEK

726 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

727 VASER, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK
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728 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

729 FAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

730 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

731 FAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

732 STEKFAT, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 24 000 SEK

733 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

734 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

735 TALLRIKAR, djupa, sju stycken, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

736 TALLRIK, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 5 000 SEK

737 FAT, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 11 000 SEK

738 TALLRIKAR, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 000 SEK

739 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 12 000 SEK

740 KOPPAR, ett par, vapenporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

741 BÅLSKÅL, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong, daterad 1762. 11 000 SEK

742 TEKANNA samt KOPP, porslin. Qingdynastin, Yongzheng (1723-36). 9 000 SEK

743 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 9 000 SEK

744 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

745 TALLRIK, vapenporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 3 500 SEK

746 SKÅLFAT samt EQUELLE med LOCK, vapenporslin, Qingdynastin, Jiaqing 1796-1820. 18 000 SEK

747 URNOR med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 18 000 SEK

748 PRAKTURNA med LOCK, porslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 42 000 SEK

749 VAS, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 20 000 SEK

750 GUANYIN, porslin. Qingdynastin, omkring 1800. Återrop

751 FIGURIN, porslin. Qingdynastin, omkring 1800. 5 000 SEK

752 FIGURINER, fem stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 500 SEK

753 PENSELBAD med VATTENDROPPARE, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 4 600 SEK

754 TRÄDGÅRDSPALL, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 38 000 SEK

755 FAT, porslin. Kanton, Qingdynastin, 1800-tal. 13 000 SEK

756 VASER, ett par, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 8 000 SEK

757 STEKFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 20 000 SEK

Slutpriser Important Spring Sale 609

26/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/35Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

26/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/3526/35



Nr. Föremål Klubbat pris

758 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin, Kanton, 1800-tal. 20 000 SEK

759 FAT, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kanton, 1800-tal. 22 000 SEK

760 FIGURIN, elefant. Sen Qingdynasti omkring 1900. 6 000 SEK

761 VASER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 30 000 SEK

762 YTTERFODER, ett par, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

763 FISKBASSÄNG, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 38 000 SEK

764 PILGRIMSKRUS, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 85 000 SEK

765 BLOMKRUKOR, ett par, porslin. Sen Qingdynastin, omkring 1900. 12 000 SEK

766 DUBBELVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 5 000 SEK

767 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 15 000 SEK

768 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 28 000 SEK

769 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 12 000 SEK

770 SKÅL/RÖKELSEKAR, porslin. Qingdynastin. 9 000 SEK

771 SMÖRASK med LOCK, porslin. Sen Qingdynasti. 2 000 SEK

772 KOPPAR med FAT, ett par, porslin. Qingdynastin, med Guangxus märke (1875-1908). 4 000 SEK

773 SKÅL, porslin. Qing dynastin med Kangxis sex karaktärers märke. 4 500 SEK

774 VAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 7 000 SEK

775 SKÅL, porslin, Republik med fyra karaktärers märke "Qinghua Zhenpin". Återrop

776 TEKOPPAR med LOCK och FAT, sex stycken, samt FAT, 12 stycken, Kina, omkring 1900. 4 500 SEK

777 FAT, porslin. Kina, troligen republik, med Guanxus märke. Återrop

778 LOCK, porslin. Qingdynastin, Yongzhengs sex-karaktärers märke. 14 000 SEK

779 BRICKA, silver samt KOPP, porslin, brickan sen Qing dynasti. 6 000 SEK

780 VAS, porslin. Sen Qingdynasti. 19 000 SEK

781 BURK med LOCK, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-1908). 7 000 SEK

782 VÄRMESKÅLAR med LOCK samt INSATS, porslin. Qingdynastin, Guangxu (1875-1908). 26 000 SEK

783 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Daoguang (1821-50) med märke. 11 000 SEK

784 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, med Daoguangs sigillmärke. 135 000 SEK

785 STEMCUP, porslin. Sen Qingdynasti. 32 000 SEK

786 FAT, porslin, Republik (1912-49) med Daoguangs sex karaktärers märke. 46 000 SEK

787 FAT, porslin. Republik med märke. 55 000 SEK
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788 VAS, porslin. Kina, 1900-tal. 26 000 SEK

789 KRUKA, porslin. Mingdynastin, (1368-1644). 65 000 SEK

790 PRAKTFAT, porslin, Mingdynastin, 1500-tal. 25 000 SEK

791 BÄRTALLRIKAR, 10 stycken, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1573-1613). 12 000 SEK

792 FAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1523-35). 3 500 SEK

793 FAT, porslin. Mingdynastin, 1600-tal. 8 000 SEK

794 SKÅLFAT, porslin. Mingdynastin (1368-1644). Swatow. Återrop

795 SKÅLFAT, kraakporslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 3 000 SEK

796 TALLRIKAR, sex stycken, porslin. Mingdynastin, Wanli (1572-1620). 11 000 SEK

797 FAT, 10 stycken, porslin. Sen Mingdynastin (1368-1644). 13 000 SEK

798 FAT, porslin, 10 stycken. Ming dynasty, Tianqi/Chongzhen 1600-tal. 17 000 SEK

799 FAT, 10 (9+1) stycken, porslin. Mingdynastin, Tianqi/Chongzhen. 15 000 SEK

800 FAT, två stycken, porslin. Transition, 1600-tal. 8 500 SEK

801 VAS, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 55 000 SEK

802 PENSELSTÄLL, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal, med Chenghuas sex karaktärers
märke.

200 000 SEK

803 FAT, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

804 KRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi  (1664-1722). 5 000 SEK

805 SKÅL, porslin. Qingdynastin, tidigt 1700-tal. 7 000 SEK

806 TEKRUKOR, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 500 SEK

807 BOJANER med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). Återrop

808 STOP med LOCK, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

809 TALLRIKAR, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 18 000 SEK

810 SKÅLFAT, ett par, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722) och period. 10 000 SEK

811 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 60 000 SEK

812 TEKRUKA, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 5 000 SEK

813 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 8 000 SEK

814 BOJAN, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 9 000 SEK

815 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 7 500 SEK

816 BOJANER, två stycken, porslin. Qingdynastin, Kangxi (1662-1722). 10 000 SEK
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817 VAS, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 13 000 SEK

818 VAS, porslin. Qingdynastin (1664-1912). 50 000 SEK

819 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin, tidigt 1700-tal. Återrop

820 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

821 STEKFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

822 SERVERINGSFAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 500 SEK

823 CREMEKOPPAR med LOCK, sex stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong
(1736-95).

5 000 SEK

824 MUGG, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 7 000 SEK

825 VAS, porslin. Qing dynastin med Qianlongs sigillmärke. 280 000 SEK

826 TALLRIKAR, 20 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 16 000 SEK

827 SERVERINGSFAT med SIL, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 8 000 SEK

828 URNA med LOCK, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). Återrop

829 SERVIS, 53 delar, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 40 000 SEK

830 STEKFAT samt FAT, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 6 500 SEK

831 SALTKAR, ett par, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

832 TALLRIKAR, 12 stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 4 000 SEK

833 YTTERFODER, två stycken, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 10 000 SEK

834 FAT, fyra stycken, kompaniporslin. Qingdynastin, Qianlong (1736-95). 13 000 SEK

835 ROLEAUVAS, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 17 000 SEK

836 BURK med LOCK, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 40 000 SEK

837 PLAKETT, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 22 000 SEK

838 TRÅDGÅRDSPALL, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 26 000 SEK

839 YTTERFODER, porslin. Sen Qingdynasti, 1800-tal. 12 000 SEK

840 VAS, porslin. Sen Qingdynasti (1644-1912). 32 000 SEK

841 VINOFFERBÄGARE, två stycken, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 10 000 SEK

842 SKÅLAR, ett par, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-1908). 13 000 SEK

843 SKÅL, porslin. Qingdynastin, Guangxus märke och period (1875-1908). 4 500 SEK

844 TEBÅTAR, ett par, porslin. Qingdynastin, 1800-tal. 6 000 SEK

845 SKÅL, porslin. Sen Qing dynasti, med Guangxus sex karaktärers märke. 15 000 SEK
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846 VASER, ett par, porslin. Kina, Republik. 50 000 SEK

847 Hugo Strömdahl. 9 500 SEK

848 COLLIER. 6 500 SEK

849 RING med gammalslipade diamanter. 15 000 SEK

850 HALSBAND. 9 500 SEK

851 HÄNGE. 4 400 SEK

852 ENGELBERT garnityr. 16 000 SEK

853 ADLER. 50 000 SEK

854 BJÖRN WECKSTRÖM. 26 000 SEK

855 GEORG JENSEN & WENDEL. 12 000 SEK

856 HUGO STRÖMDAHL. 8 000 SEK

857 ÖRHÄNGEN med fyra gammalslipade diamanter. 200 000 SEK

858 RING med en gammalslipad diamant. Återrop

859 ÖRHÄNGEN. 3 500 SEK

860 WA BOLIN. 5 500 SEK

861 BROSCH. Återrop

862 RING. Återrop

863 BROSCH med etui från TIFFANY. Återrop

864 BJÖRN WECKSTRÖM. 32 000 SEK

865 BROSCH. Återrop

866 BROSCH. Återrop

867 RING. 4 000 SEK

868 MEISTER. 40 000 SEK

869 COLLIER. Återrop

870 RING. 4 000 SEK

870A CARTIER. Återrop

871 MANSCHETT- & FRACKKNAPPAR. 5 000 SEK

872 COLLIER. 120 000 SEK

873 GÜBELIN. 5 500 SEK

874 GÜBELIN. 6 000 SEK
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875 GÜBELIN. 25 000 SEK

876 BROSCH. 20 000 SEK

877 ARMBAND. 24 000 SEK

878 Kristian Nilsson ring med en gul safir 10.10 ct och en blå safir 2.52 ct. Återrop

879 PÄRLCOLLIER. Återrop

880 ANGELA CUMMINGS för TIFFANY. 11 000 SEK

881 ÖRHÄNGEN. Återrop

882 ÖRHÄNGEN. 125 000 SEK

883 RING med en gammalslipad diamant. 160 000 SEK

884 ARMRING. Återrop

885 ARMBAND. 10 000 SEK

886 CARTIER. 6 500 SEK

887 CARTIER. 7 500 SEK

888 ARMBAND med sju caméer av agat. 30 000 SEK

889 ÖRHÄNGEN. 36 000 SEK

890 POMELLATO. 17 000 SEK

891 BULGARI. 20 000 SEK

892 THEO FENNELL. 95 000 SEK

893 RING. 40 000 SEK

894 TRUDEL armring sannolikt formgiven av KURT AEPLI. Återrop

895 PÄRLCOLLIER. Återrop

896 PÄRLCOLLIER. 30 000 SEK

897 ETT PAR ÖRHÄNGEN. 10 000 SEK

898 COLLIER. 38 000 SEK

899 HÄNGE. 13 000 SEK

900 ÖRHÄNGEN. 36 000 SEK

901 COLLIER. Återrop

902 HÄNGE. 24 000 SEK

903 RING med en fasettslipad safir. Återrop

904 GUSTAF MÖLLENBORG. 46 000 SEK
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905 ÖRHÄNGEN. 9 000 SEK

906 RING. 10 000 SEK

907 ENSTENSRING. 200 000 SEK

908 VAN CLEEF & ARPELS. 13 000 SEK

909 RING. 15 000 SEK

910 ÖRHÄNGEN. 18 000 SEK

911 CHAUMET. 9 000 SEK

912 HÄNGE med en PÄRLA. Återrop

913 PÄRLARMBAND. Återrop

914 GAUDY. Återrop

915 HÄNGE med en rund briljantslipad diamant. Återrop

916 ARMBAND. Återrop

917 ARMBAND. 18 000 SEK

918 BROSCH. Återrop

919 MARIA ELMQVIST. 10 500 SEK

920 ÖRHÄNGEN. 26 000 SEK

921 TIARA/HÄNGE/ARMBAND. 75 000 SEK

922 HÄNGE. 9 500 SEK

923 ARMBAND. 20 000 SEK

924 Ett par örhängen med gammalslipade diamanter. Återrop

925 GEORG JENSEN. 13 000 SEK

926 WA BOLIN. Återrop

927 ÖRHÄNGEN i etui från FABERGÉ. 20 000 SEK

928 ARMRING. 18 500 SEK

929 CARTIER. 32 000 SEK

930 RING. Återrop

931 M GÉRARD. 190 000 SEK

932 RING. 8 500 SEK

933 A TILLANDER. 42 000 SEK

934 BROSCH. Återrop
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935 RING. 16 000 SEK

936 DIAMANTCOLLIER. 60 000 SEK

937 ARNALDO POMODORO. 46 000 SEK

938 BLICKMAN. Återrop

939 GIÒ POMODORO. 22 000 SEK

940 CARTIER. 155 000 SEK

941 HÄNGSMYCKE i renässansstil. 12 000 SEK

942 Brosch med gammalslipade diamanter total vikt ca 2.50 ct och cabochonslipade
rubiner.

Återrop

943 POMELLATO. 22 000 SEK

944 ENGELBERT. 13 000 SEK

945 SABBADINI. 90 000 SEK

946 CARTIER. 19 000 SEK

947 HÄNGE. 8 000 SEK

948 HÄNGSMYCKE. Återrop

949 ÖRHÄNGEN. 34 000 SEK

950 RING. 7 500 SEK

951 RING. Återrop

952 RING med en fasettslipad safir. 100 000 SEK

953 TRUDEL ring sannolikt formgiven av KURT AEPLI. Återrop

954 BROSCH. 12 000 SEK

955 RING med en smaragdslipad diamant. 200 000 SEK

956 RING. 7 000 SEK

957 RING. 2 000 SEK

958 ÖRHÄNGEN. 36 000 SEK

959 ARMBAND. 6 500 SEK

960 RING. Återrop

961 BROSCH. 2 000 SEK

962 RING. 15 000 SEK

963 PÄRLCOLLIER. 8 000 SEK
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964 BROSCH. 8 000 SEK

965 BROSCH. Återrop

966 RENÉ LALIQUE. 60 000 SEK

967 RING. Återrop

968 ARMBAND. 5 000 SEK

969 ARMBAND. Återrop

970 SANZ. Återrop

971 ARMBAND. Återrop

972 ARMBAND. 50 000 SEK

973 RING. 38 000 SEK

974 ARMRING. 6 000 SEK

975 MANSCHETTKNAPPAR. 15 000 SEK

976 ENSTENSRING med en gammalslipad diamant 2.56 ct. Återrop

977 RING. 6 000 SEK

978 ENGELBERT. 3 000 SEK

979 WA BOLIN design Barbro Littmarck. 14 000 SEK

980 RING. 30 000 SEK

981 BROSCH. 4 000 SEK

982 BROSCH. 26 000 SEK

983 RING. 22 000 SEK

984 ARMBAND. 70 000 SEK

985 BROSCH. 14 000 SEK

986 BROSCH. Återrop

987 ARMRING. 8 000 SEK

988 HÄNGSMYCKE. 9 000 SEK

989 PÄRLCOLLIER. Återrop

990 BROSCH. Återrop

991 HÄNGSMYCKE och ett par ÖRHÄNGEN. 18 000 SEK

992 BROSCH. 17 000 SEK

993 ARMRING. 3 000 SEK
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994 TRE SKJORTKNAPPAR. 4 000 SEK

995 BROSCH. 3 600 SEK

996 HUGO STRÖMDAHL. 11 000 SEK
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